



Heřmanov



Starostka: **Pavla Chadimová**

Počet obyvatel: **214**

Počet domů: **88**

Nadmořská výška: **590 m n. m.**

První písemná zmínka: **1349**

Okres: **Žďár nad Sázavou**

Kraj: **Vysočina**

Web: **hermanov.info**



222 obyvatel spíše malá, zapálením starostky paní Pavly Chadimové pro věci obecní a veřejné však mnohem větší. Paní starostka je ve funkci již od roku 2006. V roce 2017



se obci podařil vskutku husarský kousek, jako historicky nejmenší vesnice se ve 23 let dlouhé historii soutěže Vesnice roku stala vítězem nejen krajského klání, ale následně celorepublikovou soutěž vyhrála. Vítězství předcházelo



šest předchozích účastí, které postupně přinesly ovoce. V roce 2014 obec získala cenu Zlatá cihla za opravenou faru a Cenu naděje za živý venkov, v roce 2015 Oranžovou stuhu a 2. místo v republikovém hodnocení, v roce

2016 Modrou stuhu za společenský život. V roce 2017 už to vyšlo a byl to úspěch všech heřmanovských obyvatel, kteří přijali soutěž Vesnice roku za svou a aktivně se účastnili prezentací hodnotitelské komise. Slavnostnímu vyhlášení v Luhačovicích byla přítomna většina obyvatel obce. Odměnou byla i návštěva obce prezidentem republiky Milošem Zemanem. Úspěch přinesl nejen slávu, ale i odpovědnost danou účastí v Evropském kole soutěže,



tentokrát s mezinárodní účastí. I tohoto klání se Heřmanov zúčastnil se ctí, a pro starostku obce tak přibyla další povinnost, jako zástupce vítěze soutěže v roce 2017 se aktivně podílet na organizování následujícího ročníku.

Obec

Obec Heřmanov byla původně založena německými osadníky na místě vymýceného lesa. Název obce byl Herman-schlag, tedy Heřmanova paseka. Dominantou Heřmanova je původně gotický kostel z 15. století, zasvěcený svatému Mikuláši. Zvony v kostelní věži pocházejí z 15. a 16. století a jsou přeneseny z původního dřevěného kostela. Kostel je společně s farou chráněn jako kulturní památka. Součástí obce je také rekreační oblast s 53 chatami. Nejvyšším bodem v okolí je kopec Svatá hora (679 m n. m.), která je vyhledávaným poutním místem.

Vesnice roku 2017

Není mnoho obcí, které se mohou pochlubit titulem vesnice roku. Jednou z nich je obec Heřmanov, obec počtem



Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	2004
Rok odkoupení od obce:	2016
Celková délka:	2 903 m
Celkový počet přípojek:	76
Měřicí objekt:	Kadolec